
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resolución nº 32 

 

 

VISTO: y Atento al reclamo presentado por el Santa Clara FBC, donde manifiesta que el día miércoles 

22 de setiembre de 2021, fue expulsado un jugador de su club, Sr. Álvarez, Ariel Carnet Nº 16833, y 

que el mismo no fuera suspendido en la resolución Nº 30 y habiendo éste Tribunal de Disciplina 

Deportiva, citado al árbitro del encuentro, Sr. Scartich, Cristián y que el mismo manifiesta haber 

expulsado a dicho jugador; pero omitió dejar dicho informe de expulsión en la urna correspondiente 

para las sanciones y;   

CONSIDERANDO: que en consecuencia, corresponde suspender al jugador de Santa Clara FBC, Sr. 

Álvarez Ariel carnet Nº 16833 y habiendo el árbitro informado lo sucedido en la expulsión y por ello 

el honorable tribunal de disciplina por unanimidad resuelve: 

RESUELVE:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

1- Suspender al jugador Álvarez Ariel Carnet Nº 16833, por el término de 1 partido 

según art. 107 a partir del 23 de setiembre de 2021;  

2- Atento a que dicho partido fue la semana pasada y dicho jugador no participo del 

cruce de Primera División del día domingo 26/09/21 y siendo que la 3ra División de 

Sta. Clara quedó eliminada, dar por cumplida la pena impuesta al Sr. Álvarez, Ariel 

Carnet Nº 16833, en la categoría inmediata superior según establece el Art. 224 del 

reglamento de transgresiones y penas.-  

3 - Publíquese, comuníquese y archívese.- 

 

Resolución nº 33 

 

VISTO: que ante el informe presentado por el Árbitro, Sr. Nuñez Ignacio, del partido de Quinta 

División disputado entre el local Belgrano SA Pereira y el visitante Club Santa Clara F.B.C 

correspondiente a la 9na Fecha, el día sábado 25/09/2021 y atento al tenor del mismo y a las 

descripciones emanadas de dicho informe; donde se manifiesta que varios jugadores de ambas 

instituciones se toman a golpes de puño generando una gresca; sin dejar de mencionar que aparte de lo 

antes descripto ingresaron al campo de juego personas que no estaban autorizadas a realizarlo y;  

CONSIDERANDO: que en consecuencia, corresponde correr vista  a los clubes Belgrano SA Pereira y 

Santa Clara F.B.C, a los fines de afianzar el derecho de defensa, expongan su descargo; por ello el 

honorable tribunal de disciplina por unanimidad resuelve: 

RESUELVE:  

1- Suspender provisoriamente a los jugadores: Sr. Lapalma Adán carnet Nº 16425, Sr. 

Gamba Samuel carnet nº 16723, Sr. Veloz Nelson carnet nº 17756 y Sr. Vilte Juan Pablo carnet nº 

18462 del Club Belgrano SA Pereira, según Art. 22 del HTP.    

2- Suspender provisoriamente a los jugadores: Sr. Encinas Alexis Andrés carnet nº 

19162, Sr. Burgatte Brandon carnet nº 15896 y Sr. Quaranta Blas Jesuan carnet Nº 15650, del Club 

Santa Clara F.B.C, según Art. 22 del HTP; 

3- Correr vista por el término de cinco días de publicada la presente al Club Belgrano SA 

Pereira y los jugadores Sr. Lapalma Adán carnet Nº 16425, Sr. Gamba Samuel carnet nº 16723, Sr. 

Veloz Nelson carnet nº 17756 y Sr. Vilte Juan Pablo carnet nº 18462, para que efectúen el descargo 

correspondiente;  

4- Correr vista por el término de cinco días de publicada la presente al Club Santa Clara 

F.B.C y los jugadores Sr. Encinas Alexis Andrés carnet nº 19162, Sr. Burgatte Brandon carnet nº 

15896 y Sr. Quaranta Blas Jesuan carnet Nº 15650, para que efectúen el descargo correspondiente;  

5- Regístrese, publíquese y comuníquese. 

 


